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     Mănăstirile şi bisericile din judeţul Maramureş care demonstrează cu acte calitatea de
fermieri activi pot primi, la fel ca anul trecut, subvenţii de la APIA. O mănăstire, un schit, două
biserici şi 71 de parohii, fie ortodoxe, reformate sau greco-catolice, de pe întreg cuprinsul
judeţului Maramureş, au solicitat subvenţie pe suprafaţă de la Agenţia Naţională de Plăţi şi
Intervenţii în Agricultură (APIA) Maramureş în anul 2014.            Cele mai multe dintre
parohii aparţin cultului ortodox, dar avem şi parohii reformate sau greco-catolice. Localitatea cu
cele mai multe parohii care au primit subvenţii APIA este Sişeştiul (cu nouă parohii), dar avem
şi şapte parohii la Dumbrăviţa, câte şase la Tăuţii Măgherăuş şi Recea. Subvenţii s-au mai
acordat şi la parohiile din Baia Mare, Baia-Sprie, Cicârlău, Poienile Izei, Rozavlea, Călineşti sau
Budeşti.               Potrivit
declaraţiilor făcute de către Florin Urs, directorul APIA Maramureş, condiţiile de acordare a
subvenţiilor pentru parohii/mănăstiri în anul 2015 sunt aceleaşi ca şi pentru toţi fermierii.
 
   
 
  
„Persoanele fizice sau juridice ori grupurile de persoane fizice sau juridice care în anul anterior
de plată au beneficiat de plăţi directe care depăşesc cuantumul de 5.000 euro şi care
gestionează aeroporturi, servicii de transport feroviar, sisteme de alimentare cu apă, servicii
imobiliare, terenuri permanente de sport şi terenuri destinate activităţilor de recreere pot fi
considerate fermier activ, dacă cuantumul anual total al plăţilor directe reprezintă cel puţin 5%
din veniturile sale totale obţinute din activităţi neagricole în ultimul an fiscal, pentru care sunt
disponibile astfel de dovezi verificabile; dacă veniturile totale obţinute în cadrul exploataţiei din
activităţi agricole reprezintă cel puţin o treime din veniturile totale obţinute în ultimul an fiscal
pentru care sunt disponibile dovezi verificabile. Beneficiarii plăţilor sunt fermierii activi persoane
fizice şi/sau persoane juridice care desfăşoară o activitate agricolă în calitate de utilizatori ai
suprafeţelor de teren agricol şi/sau deţinători legali de animale, potrivit legislaţiei în vigoare”,
arată legea.
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